
Vážení rodiče, 

společně s námi jistě sledujete nepříznivou epidemiologickou situaci, která s sebou nese 

opatření a omezení. Od začátku školního roku se nám podařilo zajistit provoz tak, aby se děti 

neslučovaly, otevřely jsme alespoň některé kroužky, děti si užily i divadelní představení ve 

svých třídách odděleně. Současná situace nás přiměla k některým rozhodnutím, kterými bylo 

pozastavení kroužků a úprava provozu v MŠ.  

Od 19.10. do 6.11. dochází k úpravě provozu v mateřské škole takto:  

Děti budete nadále přivádět do šatny školy, kde si je převléknete a poté si je převezme správní 

zaměstnanec, který dítě odvede do třídy. Děti jsou zadaptované, s našimi zaměstnanci jsou 

v průběhu dne v kontaktu a znají je. V šatně žabiček rodiče zapíší do sešitu, že jejich dítě jde 

domů po odpoledním odpočinku, u nových dětí z ježků prosím zapište rovněž do sešitu.  

Ráno prosím voďte děti včas!  

Vyzvedávání po obědě 

Chtěli bychom Vás požádat, tak jak tomu bylo v květnu, o vyzvedávání dětí po obědě 

v nastavených časech. Děti přivede paní učitelka nebo správní zaměstnanec do šatny, kde 

Vám dítě předá a Vy v co nejkratším možném čase opustíte školku. Děti budou mít s sebou i 

svačinu. 

Třída žabek – 12:15 – 12:25 hodin 

Třída ježků  -  12:30 – 12:40 hodin 

Třída koček – 12:50 – 13:00 hodin 

Vyzvedávání dětí odpoledne 

Při vyzvedávání odpoledne / pokud děti nebudou na zahradě/ Vám dítě přivedeme do šatny, 

kde se převléknete a jak je tomu i po obědě, v co nejkratším možném čase opustíte budovu. 

Pokud nebude venku pršet, děti budou odpoledne na školní zahradě. Oblékněte proto 

děti s přihlédnutím k aktuálnímu počasí.  

Rozhodně se ale nebojte jít za paní učitelkou nebo za vedením školy s problémem, který 

potřebujete neodkladně řešit. Zvažte prosím míru důležitosti. Opravdu by nás mrzelo, kdyby 

se kvůli omezením zhoršily naše vzájemné vztahy. 

 

Děkujeme všem rodičům za respektování a dodržování všech epidemiologických 

pravidel. Snažíme se ochránit Vaše děti, personál MŠ i Vás.    

                                                                                                             Vedení školy.   

 

 

 


